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 OPERATION MANUAL  PREMIUM HDMI SPL IT TER 1>2 | UP-/DOWN-SCALER 4K |  3D 

FEATURES 

• Supports 4k Ultra HD 24/30Hz
• Up- / Down Scaling 1080p -> 4k or 4k -> 1080p @ 24/30Hz
• Supports Full HD 1080p
• Supports 3D
• Audio format switchable  (highest / lowest common factor)
• Amplifier and Equalizer functions enable longer HDMI cableUnterstützt HDCP
• Supports Deep Color
• EDID Engine
• Metal housing
• Gold plated contacts
• Band width 3 x 300Mhz / 3 x 3Gbps (=9Gbps)
• Dimensions: ca. 140 x 25 x 93mm
• Weight: 300g 

 

CONTENT OF PACKAGE 

• HDMI Splitter main unit
• DC 5V power adaptor
• User’s manual
 

EXAMPLE OF USE

If you want to distribute 3D source to both of the displays, please make sure all of the sink devices support the 
same HDMI 3D video format as the source. The 3D image cannot be delivered to TVs which do not support 3D 
video format.

Ultra HD-TV

Blu-ray Player

Projector

Audio format
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DOWN-SCALING
A 4K source, a 4K and a 1080p display are combined. Down-scaling ensures that the quality is retained for 
the 4k display and the 1080p display is provided with the corresponding format in parallel. 

UP-SCALING:
A 1080p source, a 4K and a 1080p display are combined. The scaler generates the 4K format for the 4K display 
and provides the 1080p display with the 1080p format.

AUDIO FORMAT SWITCHING  
A 4K source with multi-channel sound is combined with a 4K display and a surround receiver. The intelligent 
influencing of the EDID data means that the source can supply high-resolution or multi-channel audio for-
mats even if the connected device does not support this. Thus older AV receivers can be combined with new 
TVs, for example. (In some cases no sound will be played back on the device with the lower quality audio 
format.)

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

Blu-ray Player
4K source

Projector
1080p Display

DOWN-SCALING

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

DVD-Player
1080p source

Projector
1080p Display

UP-SCALING

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

Blu-ray Player
4K source

Projector
1080p Display

DOWN-SCALING &

MULTI-CHANNEL AUDIO AV-Receiver 
mulit-channel
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CONNECTION AND OPERATION 

1. Connect the HDMI cable from the HD source to the input port of HDMI Splitter.

2. Connect the HDMI cables from your displays (monitor or projector) to the outputs of the HDMI Splitter.

3. Select one of the detection modes. Please refer to QUICK DETECTION MODE SELECTION below.

4. Plug the 5VDC power supply into the HDMI Splitter.

5. When connections are completed, the HD signal will be distributed to each HDTV display.

To make sure that the splitter functions properly after installation or after swapping the HDMI cables, it should 
be restarted. To do this, briefly disconnect the splitter from the power supply. 

Supports 3D video format:

Frame Packing:   1920 x 1080p bei 23,98/24 Hz 
   1280 x 720p bei 59,94/60 Hz 
   1280 x 720p bei 50 Hz

Side-by-Side (half):  1920 x 1080i bei 59,94/60 Hz 
   1920 x 1080i bei 50 Hz

Top-and-bottom:   1920 x 1080p bei 23,98/24 Hz 
   1280 x 720p bei 59,94/60 Hz 
   1280 x 720p bei 50 Hz 

QUICK DETECTION MODE SELECTION

HDMI-SPLITTER

DETECTION MODE  MODE ACTION
SUGGESTED APPLI-

CATION

A The smaller audio 
format is selected 

Signal distribution 
for example in pubs, 
where sound is not so 
important 

B The larger audio 
format is selected 

Home cinema use, 
for example where 
multi-channel audio 
playback is required.

SOURCE

AUTO DETECTION & AUTO ADJUSTMENT

SUPPORTED NOT SUPPORTED

The HDMI Splitter will 
compare the EDID 
information of each sink 
device.A Minimum stan-
dard sink device will be 
set as the primary sink 
device to communicate 
with the source device.

The output Audio For-
mat of the source device 
need to be set first.

The HDMI Splitter will 
compare the EDID 
information of each 
sink device. A Maximum 
standard sink device will 
be set as the primary 
sink device to commu-
nicate with the source 
device.

The output Audio For-
mat of the source device 
need to be set first.
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ATTENTIONS

• The Audio detection mode will depend on the Minimum or Maximum of the sequent display devices that 
can successfully communicate with source device. Make sure your display devices can support the highest 
Audio Format as source device can support, and your display devices are HDCP compliant and fully support 
HDCP. 

• To reset the HDMI Splitter, please unplug the power adaptor, or unplug the power cord from DC jack; 
and then plug it back. 
 

TROUBLE SHOOTING
 
1.   When there is no picture presented, please:

• Make sure the direct connection from the source device to the display device without the HDMI 
Splitter is working.

• Check if the HDMI cables are high speed supported. (For resolution up to 1080p and 4K×2K, 
high speed HDMI cables are required.)

• Check all the connection is correct and all connectors are connected well.
• Check the quality of connected cable, and make sure the cable does not damage.
• Change the connection sequence of display devices.
• Reset the HDMI Splitter.

 
2.   How to make sure your input and output devices are suitable with the HDMI Splitter?

• Whether all devices are HDCP compliant?
• Whether all HDMI cables stay in good quality as well as connectors?
• Make sure all HD displays can support the resolution format.

 
3.   When there is only picture displayed and without sound:

• Check all the connection is correct and all connectors connect well.
• Check your cable to see if it supports video transmission only or it is damaged.
• HDCP may not match very well at first connection. Please reset your HDMI Splitter.
• Do you connect any recorder that does not support HDCP to the output port of HDMI Splitter? 

HDCP may lock up audio part.
4.   When 3D content could not be shown on your display:

• Please make sure your source and displays are 3D supported devices and also support the 
same 3D format.

• Please check the play mode of Blue-ray player has been set 3D mode or AUTO mode for video 
output.

• Please make sure the video content is 3D content.
 
5.   If the presented picture is symmetric, which showed with up and down or right and left symmetric image:

• please check whether the TV or projector supports 3D display function and make sure the 
function is enabled. If the TV or projector does not support 3D video format, please turn off the 
3D play mode of 3D Blue-ray player.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

GÉNÉRALITÉS
Veuillez lire, suivre et respecter les consignes de sécurité suivantes. Veuillez conserver ce mode d‘emploi. Veuil-
lez tenir compte de tous les avertissements indiqués sur les éléments et dans le mode d‘emploi.

UTILISATION CONFORME
Les éléments sont exclusivement conçus pour une exploitation à l‘intérieur de bâtiments. Raccordez-les tel que 
décrit dans le mode d‘emploi. N‘utilisez que des accessoires recommandés par le fabricant. 

HUMIDITÉ
Choisissez comme emplacement pour les éléments des lieux exempts d‘humidité relative élevée ou exempts de 
toute humidité. N‘utilisez jamais les éléments à proximité d‘eau. L‘humidité peut, comme sur tous les produits 
qui ne sont pas spécialement construits à cet effet, s‘infiltrer dans les appareils en dépit de l‘isolation élec-
trique et représenter un danger de mort. N‘exposez les éléments ni à des gouttes d‘eau ni à des éclaboussures. 

PROTECTION DU PRODUIT
N‘exposez jamais les éléments à une forte humidité. De fortes variations de température, l‘humidité ainsi 
qu‘une exposition prolongée aux rayons du soleil peuvent endommager les éléments et en modifier l‘aspect 
extérieur. Veillez à ce qu‘aucun corps étranger ou liquide ne pénètre dans les éléments.

EMPLACEMENT
Ne placez pas les éléments à proximité de sources de chaleur, de chauffages, de robinets de chauffage, de 
chaudières ou d‘autres appareils dégageant de la chaleur. Les éléments ne doivent être stockés et utilisés que 
dans la plage de température indiquée. Les éléments chauffent lors de leur fonctionnement.

RACCORDEMENT
Ne raccordez les éléments qu‘à la tension indiquée ! Les câbles doivent tous être placés de telle sorte qu‘ils 
ne risquent pas d‘être détériorés (p. ex. par une circulation régulière, par des meubles, etc.). Lorsque vous 
débranchez un câble, ne tirez jamais sur celui-ci mais uniquement sur la fiche elle-même. En mode de veille, les 
éléments ne sont pas complètement coupés du secteur. Pour éviter des risques et une consommation d‘énergie 
inutiles, par exemple lors d‘une absence prolongée, coupez les éléments du secteur.

MAINTENANCE
Ne confiez la maintenance nécessaire qu‘à des professionnels qualifiés. Des travaux de maintenance sont 
nécessaires après tout type de dommages, p. ex. si les câbles ou les fiches sont endommagés ainsi qu‘après 
l‘écoulement de liquides ou la chute d‘objets sur les éléments, si les éléments sont tombés ou s‘ils ont été 
soumis à la pluie ou à l‘humidité, ou encore s‘ils ne fonctionnent plus correctement pour d‘autres raisons.

ENTRETIEN
Coupez les éléments du secteur avant de les nettoyer. Pour nettoyer les éléments, utilisez uniquement un 
chiffon doux, sec et non pelucheux ou un pinceau. N‘utilisez en aucun cas des produits abrasifs, de l‘alcool, de 
l‘essence de nettoyage, des produits d‘entretien pour meubles ou des produits similaires.

• Désignation: Premium HDMI Splitter 1 > 2 | Up-/Down-Scaler 4K | 3D
• Numéro d‘article: 0042451142
• EAN-Code: 4001985512379 r
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ÉLIMINATION DES DÉCHETS 

Les appareils électroniques défectueux ou usagés portant le symbole d‘une poubelle barrée ne peuvent pas 
être jetés avec les ordures ménagères ordinaires, mais doivent être déposés dans les points de collecte appro-
priés conformément à la législation nationale en vigueur. L‘élimination des déchets conforme à la réglementa-
tion permet de protéger les ressources naturelles et l‘environnement.

Les piles ne doivent PAS être jetées avec les ordures ménagères. Vous êtes légalement tenu de retourner les 
piles usagées pour qu‘elle soient recyclées correctement. Les piles usagées peuvent être déposées gratui-
tement dans chaque point de vente proposant des piles du même type ou dans un point de collecte public 

NOTE GÉNÉRALE

• HDMI, le logo HDMI et High-Definition Multimedia Interface sont des marques déposées de la société 
HDMI Licensing LLC aux États-Unis et dans d‘autres pays.

• PS3 est une marque déposée de Sony Computer Entertainment Inc.

• Dolby est une marque déposée de Dolby Laboratories.

• DTS est une marque déposée et le logo et le symbole DTS sont des marques déposées de DTS Inc.        

 
OPERATION MANUAL & TECHNICAL DATA

INTRODUCTION
Nous vous remercions de l‘achat de ce produit. Pour une performance et une sécurité optimales, veuillez lire 
attentivement ces instructions avant de procéder au branchement, à l‘utilisation ou au réglage de ce produit. 
Conservez ce manuel afin de pouvoir le consulter ultérieurement. 

Ce répartiteur HDMI distribue une source HDMI audio et vidéo (lecteur Blu-ray, etc.) vers deux affichages 
(téléviseur, vidéoprojecteur, etc.). Le répartiteur est compatible avec le nouveau format 4K Ultra HD haute 
résolution (2160p 24/30 Hz) et est également rétrocompatible avec les formats comme Full HD 1080p, etc. 

Le scaler intégré permet de combiner d‘anciens et de nouveaux appareils et propose le format adapté à cha-
cun. Ceci permet de garantir qu‘un nouveau téléviseur 4K, par exemple, dispose bien du format 4K même si un 
téléviseur Full HD plus ancien est branché en même temps sur le répartiteur. La gestion EDID intelligente (EDID 
Engine) génère automatiquement les données EDID nécessaires à la source. Le format audio peut être réglé 
sur le meilleur format audio commun ou sur le plus grand format audio (p. ex. son multicanal) des appareils 
connectés à l‘aide d‘un commutateur situé à l‘arrière de l‘appareil. 

Le répartiteur garantit une performance maximale des appareils connectés.
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LEISTUNGSMERKMALE 

• 4k Ultra HD 24/30Hz
• Up- / Down Scaling 1080p -> 4k ou 4k -> 1080p @ 24/30Hz
• Full HD 1080p
• 3D-Video
• Format audio commutable (highest / lowest common factor)
• Permet une plus grande longueur du câble HDMI grâce aux fonctions d‘amplification et d‘égalisation
• HDCP compatible
• Deep Color
• EDID Engine
• Boîtier métallique
• Contacts plaqués or
• Bande passante 3 x 300Mhz / 3 x 3Gbps (=9Gbps)
• Dimension: ca. 140 x 25 x 93mm
• Poids: 300g 

 

CONTENU DE L‘EMBALLAGE 

• Unité principale du répartiteur HDMI
• Adaptateur secteur 5 V CC
• Manuel d‘utilisation
 

EXEMPLE D‘UTILISATION

Si vous souhaitez distribuer une source 3D sur les deux écrans, assurez-vous que tous les périphériques rac-
cordés sont compatibles avec le même format vidéo HDMI 3D. L‘image ne peut pas être transmise à un télévi-
seur qui ne prend pas en charge le format vidéo 3D.

Ultra HD-TV

Blu-ray Player

Vidéoprojecteur

Format audio
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DOWN-SCALING
Une source 4K, un écran 4K et un écran 1080p sont combinés. Grâce au Down-Scaling, la qualité de l‘écran 
4K est assurée et l‘écran 1080p dispose en parallèle du format adéquat 

UP-SCALING:
Une source 1080p, un écran 4K et un écran 1080p sont combinés. Le scaler génère le format 4K pour l‘écran 
4K alors que l‘écran 1080p dispose du format 1080p.

COMMUTATION DU FORMAT AUDIO:
Une source 4K avec son multicanal est combinée avec un écran 4K et un récepteur Surround. Grâce à l‘influ-
ence ciblée des données EDID, la source peut offrir des formats audio haute résolution ou multicanal même 
si l‘un des appareils branchés n‘est pas compatible avec cette technologie. Il est ainsi possible de combiner, 
par exemple, d‘anciens récepteurs AV avec des nouveaux téléviseurs. (Il est dans ce cas possible que le son de 
l‘appareil avec le format audio le plus bas ne soit pas restitué.)

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

Blu-ray Player
Source 4K

Vidéoprojecteur
1080p Display

DOWN-SCALING

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

DVD-Player
Source 1080p

Vidéoprojecteur
1080p Display

UP-SCALING

Premium HDMI Splitter 1>2 | 3D | 4k Scaker TV
4K Display

Blu-ray Player
Source 4K

Vidéoprojecteur
1080p Display

DOWN-SCALING &

AUDIO MULTICANAL AV-Receiver 
MULTICANAL
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RACCORDEMENT ET UTILISATION 

1. Raccordez le câble HDMI entre la source HD et le port d‘entrée du répartiteur HDMI.

2. Raccordez les câbles HDMI entre vos écrans (moniteurs ou projecteurs) et les sorties du sélecteur HDMI.

3. Sélectionnez un des modes de détection. Veuillez vous référer à la section SÉLECTION DU MODE DE DÉ-
TECTION ci-dessous.

4. Raccordez l‘alimentation 5 V CC au répartiteur HDMI.

5. Une fois les branchements effectués, le signal HD est distribué à chaque écran HDTV.

Pour veiller à ce que le séparateur après l‘installation ou le déplacement du câble HDMI fonctionne correcte-
ment, un redémarrage devrait être effectué.Débranchez le séparateur un court instant du secteur.

Format vidéo HDMI 3D:

Frame Packing:   1920 x 1080p bei 23,98/24 Hz 
   1280 x 720p bei 59,94/60 Hz 
   1280 x 720p bei 50 Hz

Side-by-Side (half):  1920 x 1080i bei 59,94/60 Hz 
   1920 x 1080i bei 50 Hz

Top-and-bottom:   1920 x 1080p bei 23,98/24 Hz 
   1280 x 720p bei 59,94/60 Hz 
   1280 x 720p bei 50 Hz 

SÉLECTION DU MODE DE DÉTECTION RAPIDE

HDMI-SPLITTER

MODE DE              
DÉTECTION

 FONCTIONNEMENT 
DU MODE

APPLICATION SUG-
GÉRÉE

A Le plus petit format 
audio est sélectionné

La répartition du 
signal, par-exemple 
dans les restaurants 
où le son joue un rôle 
secondaire

B Le plus grand format 
audio est sélectionné

Application Home 
Cinéma chez laquelle 
par-exemple la lecture 
Audio-Multicanal 
devrait être assurée

APPAREIL SOURCE

DÉTECTION AUTOMATIQUE ET AJUSTEMENT AUTOMATIQUE

COMPATIBLE NON COMPATIBLE

Le répartiteur HDMI 
compare les infor-
mations EDID des 
différents périphériques. 
Un périphérique 
standard minimum est 
sélectionné comme 
périphérique primaire 
pour communiquer avec 
l‘appareil source.

Le format audio de sor-
tie de l‘appareil source 
doit être configuré en 
premier.

Le répartiteur HDMI 
compare les infor-
mations EDID des 
différents périphériques.
Un périphérique 
standard maximum 
est sélectionné comme 
périphérique primaire 
pour communiquer avec 
l‘appareil source

Le format audio de sor-
tie de l‘appareil source 
doit être configuré en 
premier.
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REMARQUES

• Le mode de détection audio dépend des appareils d‘affichage minimum et maximum pouvant commu-
niquer avec l‘appareil source. Assurez-vous que vos appareils d‘affichage sont compatibles avec le meil-
leur format audio proposé par l‘appareil source, qu‘ils sont conformes HDCP et qu‘ils sont pleinement 
compatibles HDCP. 

• Pour réinitialiser le répartiteur HDMI, débranchez l‘adaptateur secteur ou le cordon d‘alimentation de la 
prise jack CC, puis rebranchez-le.

 
DIAGNOSTIC DES PANNES

 
1.   Si aucune image n‘apparaît, procédez comme suit:

• Assurez-vous que la connexion directe entre l‘appareil source et l‘appareil d‘affichage foncti-
onne sans le répartiteur HDMI.

• Assurez-vous que les câbles HDMI permettent High Speed. (Pour une résolution allant jusqu‘à 
1080p et 4K×2K, des câbles HDMI haute vitesse sont nécessaires.)

• Assurez-vous que tous les raccordements sont corrects et que tous les connecteurs sont bran-
chés correctement.

• Assurez-vous de la qualité du câble raccordé et vérifiez qu‘il n‘est pas endommagé.
• Changez l‘ordre de raccordement des appareils d‘affichage.
• Réinitialisez le répartiteur HDMI.

 
2.   Comment vérifier que les appareils d‘entrée et de sortie sont compatibles avec le répartiteur HDMI?

• Assurez-vous que tous les appareils sont conformes HDCP.
• Assurez-vous que tous les câbles HDMI et les connecteurs sont de bonne qualité et en bon 

état.
• Assurez-vous que tous les écrans HD prennent en charge le format de résolution.

 
3.   Si l‘image est affichée sans signal audio: 

• Assurez-vous que tous les raccordements sont corrects et que tous les connecteurs sont bran-
chés correctement.

• Assurez-vous que le câble ne permet pas uniquement la transmission vidéo et qu‘il n‘est pas 
endommagé.

• Il est possible que le procédé HDCP ne fonctionne pas correctement au premier raccordement. 
Réinitialisez le répartiteur HDMI.

• Assurez-vous que vous n‘avez pas raccordé un enregistreur non compatible HDCP au port de 
sortie du répartiteur HDMI. Le procédé HDCP peut verrouiller la partie audio.

4.   Si les contenus en 3D ne peuvent pas être affichés:
• Assurez-vous que la source et les écrans sont compatibles 3D et supportent le même format 

3D.
• Assurez-vous que le lecteur Blu-ray est réglé sur le mode de lecture 3D ou AUTO pour la sortie 

vidéo.
• Assurez-vous que la vidéo est une vidéo en 3D

 
5.   Si l‘image affichée est symétrique, s‘affichant symétriquement en haut et en bas ou à droite et à gauche:

• veuillez vérifier si le téléviseur ou le projecteur sont compatibles avec la fonction d‘affichage 
3D et vous assurer que la fonction est activée. Si le téléviseur ou le projecteur ne sont pas com-
patibles avec le format vidéo 3D, désactivez le mode de lecture 3D du lecteur Blu-ray 3D.
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